



**GOVERNO FEDERAL**  
**SECRETARIA DE GESTÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO NA SAÚDE/MS/ME**  
**GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ**  
**HOSPITAL GETÚLIO VARGAS – HGV**  
**MATERNIDADE DONA EVANGELINA ROSA – MDER**  
**HOSPITAL INFANTIL LUCÍDIO PORTELLA - HILP**  
**UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ – UESPI**



**ERRATA I DO EDITAL COREME/PROP/UESPI Nº 06/2020, de 22 de dezembro de 2020 - DAS COMISSÕES DE RESIDÊNCIAS MÉDICAS DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS – HGV, MATERNIDADE DONA EVANGELINA ROSA – MDER E HOSPITAL INFANTIL LUCÍDIO PORTELLA – HILP E UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ - UESPI.**

A Universidade Estadual do Piauí – UESPI, por meio da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROP e das Comissões de Residências Médicas – COREME, do Hospital Getúlio Vargas – HGV, da Maternidade Dona Evangelina Rosa – MDER e do Hospital Infantil Lucídio Portella – HILP, torna pública através do Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos – NUCEPE a presente Errata para retificação do Anexo IV do Edital COREME/PROP/UESPI Nº 06/2020, nos termos abaixo:

**Onde se lê:**

TÍTULO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	TOTAL DE PONTOS
1. Histórico Escolar (IRA na base 10 x 0,25)	2,0	

**Leia-se:**

TÍTULO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	TOTAL DE PONTOS
1. Histórico Escolar (IRA na base 10 x 0,2)	2,0	

**Onde se lê:**

Teresina (PI), \_\_\_/ \_\_\_/2020.

**Leia-se:**

Teresina (PI), \_\_\_/ \_\_\_/2021.

Teresina (PI), 03 de fevereiro de 2021.

Prof. Dr. Evandro Alberto de Sousa  
Reitor da UESPI

Jozelda Lemos Duarte  
COREME-Hospital Getúlio Vargas

Catarina Fernandes Pires  
COREME - Hospital Infantil Lucídio Portella

José Arimatea dos Santos Júnior  
COREME - Maternidade Dona Evangelina Rosa